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6. Gyakorlat
Függvények határértéke és folytonossága

1. Számítsuk ki az alábbi határértékeket.

a) lim
x→1

x2 − 4
x − 2 b) lim

x→2

x2 − 4
x − 2 c) lim

x→3

x2 − 4x + 3
x2 − x − 6 d) lim

x→4

x3 − 8x2 + 16x

x2 − 3x − 4

2. Számítsuk ki az alábbi határértékeket.

a) lim
x→0

√
4 − x2 −

√
4 + x2

x2 b) lim
x→0

√
4 − x2 −

√
4 + x2

x3 c) lim
x→0

√
4 − x2 −

√
4 + x2

x4

3. Számítsuk ki az alábbi határértékeket.

a) lim
x→0

sin(2x)
x

b) lim
x→0

tan(x)
x

c) lim
x→0

1 − cos(x)
x2 d) lim

x→∞
cos(x)

x
e) lim

x→0

tan(3x)
sin(2x)

4. Számítsuk ki az alábbi határértékeket.

a) lim
x→∞

(
x

x + 2

)x

b) lim
x→∞

(
x2 − 1

x2 − 2x

)2x−3

c) lim
x→∞

(
x + 3
x + 1

)x+2
√

x

5. Számítsuk ki az alábbi határértékeket.

a) lim
x→0

(1 + x)
π2
6 − 1

x
b) lim

x→0

π2x − 1
x

c) lim
x→0

logπ(1 + x) − 1
x

6. Döntsük el, hogy az alábbi függvények folytonosak-e az értelmezési tartományukon.

a) f(x) =


x−1

10 ln(10) + 1 ha x ≤ 1

log10(10x) ha 1 < x ≤ 100
x−100

100 ln(10) + 3 ha 100 < x

b) g(x) =


1
2x + 1 ha x ≤ 0
√

1 + x ha 0 < x ≤ 3

2 ha 3 < x

7. Határozzuk meg, hogy az a, b, c valós paraméterek mely értékeire lesznek az alábbi függvények folyto-
nosak a teljes értelmezési tartományukon.

a) f(x) =

a − 2x2 ha x ≤ 0

2−x ha 0 < x
b) g(x) =


b · x2+3x+2

x2+x
ha x ≤ −1

x · arctan(x) ha −1 ≤ x ≤ 1
tan(c·x−c)

x−1 ha 1 < x


